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 Lehrveranstaltungstyp: Seminar 
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Mir ist klar, wozu das Seminar gut ist. trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=13
mw=1.5
md=1
s=0.5
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Die ausgewählten Themen sind sinnvoll. trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=13
mw=1.6
md=2
s=0.7
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Die Themen passen zusammen. trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=13
mw=1.6
md=2
s=0.7
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Die Themenverteilung unter den Teilnehmern/innen
geschieht fair.

trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=13
mw=1.5
md=1
s=0.8
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Die Erwartungen an die Teilnehmer/innen sind klar
formuliert.

trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=13
mw=1.5
md=1
s=0.9
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Ich habe die nötigen Grundkenntnisse. (Kommentare
unter 8.1)

trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=13
mw=1.8
md=2
s=0.6
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Ich gebe dem Konzept des Seminars die Gesamtnote. 
n=13
mw=1.5
s=0.5

1 - sehr gut 46.2%

2 - gut 53.8%

3 - befriedigend 0%

4 - ausreichend 0%

5 - mangelhaft 0%
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Die Betreuerin/der Betreuer ...
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Die Veranstaltungszeit für ...

SeminarunterlagenSeminarunterlagenSeminarunterlagenSeminarunterlagenSeminarunterlagenSeminarunterlagenSeminarunterlagenSeminarunterlagen

Zu den Seminarinhalten gibt es Material (Handouts, Skripte, Literaturlisten ...).
n=13ja 53.8%

nein 30.8%

Enthaltung 15.4%

Diese Materialien tragen zum Verständnis der
Lehrinhalte bei.

trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=9
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E.=4
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RahmenbedingungenRahmenbedingungenRahmenbedingungenRahmenbedingungenRahmenbedingungenRahmenbedingungenRahmenbedingungenRahmenbedingungen

Für den Vortrag stehen geeignete Medien zur
Verfügung.

trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=13
mw=1.2
md=1
s=0.4
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Das Seminar hat eine angemessene Gruppengröße.
n=13ja 100%

nein 0%

Enthaltung 0%

Gibt es äußere Bedingungen, die Sie während oder in Bezug auf das Seminar beeinträchtigen?
(Mehrfachnennungen möglich; Erläuterungen bitte unter 8.1 eintragen)

n=13Schmutz 15.4%

schlechte Belüftung 0%

Überfüllung 0%

Störgeräusche 0%

schlechte Akustik 0%

schlechte Lichtverhältnisse 23.1%

unbequeme Sitzgelegenheiten 7.7%

organisatorische Schwierigkeiten 0%

mangelnde Barrierefreiheit 0%
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Ich habe ...

... gelernt zu präsentieren. trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=12
mw=2
md=2
s=0.9
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... gelernt selbstständig wissenschaftlich zu   
    arbeiten.

trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=11
mw=2.5
md=2
s=0.8
E.=1
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... fachlich-inhaltlich viel gelernt. trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=12
mw=1.8
md=2
s=0.8
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Mir hat die Teilnahme am Seminar Spaß gemacht. trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=12
mw=1.7
md=1
s=0.9
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Für Fragen und Anregungen rund um diese Studierendenbefragung lehre@rwth-aachen.delehre@rwth-aachen.delehre@rwth-aachen.delehre@rwth-aachen.de.

Vielen Dank für Ihre Teilnahme an der Befragung!Vielen Dank für Ihre Teilnahme an der Befragung!Vielen Dank für Ihre Teilnahme an der Befragung!Vielen Dank für Ihre Teilnahme an der Befragung!




